

用新闻纸建设郑州

城乡低保标准将与物价挂钩

动态调整机制正式建立,随生活必需品价格定期调整

本报讯 据民政部网站消息,5月18日,民政部会同国家发改委、财政部、国家统计局印发《关于进一步规范城乡居民最低生活保障标准制定和调整工作的指导意见》。意见规定,各地要运用基本生活费用支出法、恩格尔系数法或消费支出比例法制定城乡低保标准,建立和完善城乡低保标准与物价上涨挂钩的联动机制,并随着当地居民生活必需品价格变化和

人民生活水平的提高定期调整。这标志着中国城乡低保标准动态调整机制已正式建立。

意见要求,各地成立由民政、财政、发展改革委(价格)、统计(调查队)等部门组成的城乡低保标准制定和调整工作小组,明确职责,相互配合,共同做好城乡低保标准制定和调整工作。

城乡低保标准测算完成后,要报请本级人民政府审批。需要备案的,要同时报上一级地方

人民政府备案。根据本级人民政府的批复,要通过网站、报纸等媒体以适当方式,将新的城乡低保标准向社会公告,并按批复要求的时间执行。

省级人民政府民政部门、财政部门要发挥好指导和调控作用,注意引导经济社会发展水平相近地区逐步缩小地区间城乡低保标准差距。条件成熟的地方,也可试行制定本辖区内相对统一的区域城乡低保标准。

省会街头围剿小广告

两个多月处理667人,批评教育2124人

昨日,郑州警方公布打击街头非法小广告专项行动以来取得的成果,目前已处理违法人员667人,其中刑事拘留8人、逮捕1人;打掉利用小广告制假、诈骗团伙4个;批评教育2124人;收缴各类小广告6万余份。

市公安局副局长张武清介绍,两个多月来,省会街头小广告泛滥现象得到了有效遏制,传播小广告行为明显减少。下一步,全市公安机关要多警联动、整体作战,将工作重点转移到“抓幕后、打团伙、端窝点”上来。

晚报首席记者 何水清 文/图



中央要求各地6月底前100%逐辆登记公车

公车改革进入清查阶段

本报讯 近日,一份《党政机关公务用车配备和使用情况自查登记表》下发至各地党政机关。包括车辆类型、购车时间及价格、资金来源等信息均在统计范围之内,经单位一把手和纪检部门负责人签字后,登记入册。

目前各地公车治理专项工作进入自查自纠阶段,各部门各单位要对公车逐辆登记,不允许遗漏、瞒报,在6月底前确保100%的车辆登记,填表造册,彻底摸清车辆总数。除了涉及国家安全、侦查办案等保密要求的车辆,登

记情况将在本单位进行公示,时间不少于7天。同时,按照要求,党政机关所属事业单位公务用车情况,也要予以登记摸底。此次专项整治从5月份开始,到12月底要全部结束。

不过,新的标准并没有把公务用车卡死,记者了解到,如果党政机关确需高于标准配备更新公务用车,或者配备更新越野车的,只需按照规定报公务用车主管部门审批,并报同级纪检监察机关备案。

此前试行公务用车制度改革的地区和部

门,不再依照本轮治理的办法核定公务用车编制和配备更新公务用车。据相关人士介绍,中央对地方试点的态度很明确,希望有条件的地区和部门结合本地区、本部门实际,加快推进公务用车制度改革。从各地试点探索来看,主要有三种模式:货币化改革,发放补贴自行解决交通问题;半货币化改革,取消公车由车管机构统一调度、结算;加强管理模式,严格限制编制和费用开支。

综合《济南日报》《21世纪经济报道》报道



贫困生可免费读高中

本报讯 昨日,记者从省慈善总会获悉,资助优秀贫困学生免费读高中的国华纪念中学助学活动和永威慈善阳光班助学项目启动,即日起接受全省贫困学生报名。

省慈善总会与广东国华纪念中学联合开展的资助优秀贫困生免费读高中活动,今年已进入第5个年头。报名截止时间6月20日。永威慈善阳光班助学项目是省慈善总会去年启动的一个助学项目,设在河南省示范性普通高中——沁阳市永威学校。今年计划资助100名贫困学生,报名截止时间为7月15日。

全省16周岁以下,家庭贫困、品学兼优的应届初三毕业生,可通过所在地市、县慈善会报名,也可在河南慈善网下载报名表,填写后寄至省慈善总会。省慈善总会咨询电话为0371-65508867。

晚报记者 孙娟 裴蕾

中原区城区改造有大动作

本报讯 昨日,中原区城区改造5个项目签约,3个城中村和2个旧城区改造项目总投资131.5亿元,将于近期开工。

这5个项目包括前进路50号院,北陈五寨村城中村改造等。其中郑州四棉生产区改造项目计划建一个星级酒店,一个五星级影院,打造成众多生态组合的城市综合体。

晚报首席记者 徐富盈

评选表彰引入评差机制

日常管理体现奖优罚劣

本报讯 我市出台《关于在评选表彰活动中引入评差机制的通知》,所有评选表彰活动,原则上都要在评出先进单位的同时评出落后单位。

名次靠前的按照奖励计划列为先进单位,给予表彰;名次靠后的,视其工作落后程度,列为工作提示单位、通报批评单位、警示单位。经市委、市政府研究后,需要批评的要进行批评,需要限期整改的要限期整改,需要问责的要启动问责程序。通过评优评差,抓两头促中间,实现奖优罚劣。

市政府同时要求,评差机制也要体现在非表彰奖励项目上,体现在日常管理和绩效考核工作中。

晚报记者 孙娟 实习生 张婷



江南春温泉
JiangNanChun Hotspring
爱生活·爱温泉



悠闲度假 清凉一夏

清凉·澎湖湾

玩海啸 你尖叫 水上飞 浪中游

只因有你

开业两周年·真情回馈

当第一缕甘泉润泽中原
当第一缕阳光照耀江南
当第一缕温泉养生理念涤荡脑海
总会有那莫名的感动荡漾心间
泉情泉意,只因有你

周年特惠:
一期客房享受**6折优惠**,含**2人温泉门票**
活动时间:5月16日-8月31日每周一至周四(节假日除外)

养生专线 **8521 7777 / 8521 8888**

黄河岸边·大自然露天温泉

自驾车1号路线: 南阳路 向北 江山路 向北 大河路向西七公里 向北 江南春温泉
自驾车2号路线: 西环路 向北 郑上路 向北 西四环 向西 大河路 向北 江南春温泉

养生专线 **8521 7777 / 8521 8888**